

Человек стремится к счастью. Это основная потребность любого индивида. Только все по-разному находят его и ищут тоже разное. Для кого-то счастье – Бог, для кого-то – Любовь, для кого-то – Работа, для кого-то – Семья. И возможности для достижения собственного счастья также различны. Нет дальше смысла искать смысл жизни – он найден: Быть Счастливым. Каждый человек должен достичь счастья, иначе он прожил жизнь зря. По крайней мере, он обязательно вернется на Землю, чтобы прожить человеческую жизнь счастливо. Тревоги и печали, которые окружают людей, на самом деле происходят от них самих. Если человек не ощущает понятия греха, то наказания на него и не находится. А если человек осознает, даже подсознательно, толком не понимая, тогда наказание его обязательно настигнет. Это история из раздела «почему он такой сволочь, но ему постоянно везет». Он не чувствует, что он – «сволочь», поэтому и ничего в его жизни не ухудшается. Только если человек идет против своей совести, тогда наказание на него приходит. Иначе – он остается безнаказанным.

Счастье кроется в нашем осознании жизненных ситуаций. Если мы все время чувствуем себя виноватыми, то о каком счастье может идти речь?..

Только почувствовав себя достойными счастья, люди могут стать ими. В большинстве людей с самого детства сидит вина. Ее привили родители, окружающие, общество. Ребенку говорят, что он должен любить маму, папу, котенка. Он должен. Он никому ничего не должен. Он любит естественно, а не потому, что это мама, а это бабушка. Ребенок любит не из-за статуса. Ты можешь перестать быть матерью, отцом, братом, но любовь к тебе другого человека не прекратится. Любовь рождается в процессе. Но ее опошляют виной. Человек должен быть благодарен родителям, за то, что они его кормят, одевают и т.д. Учительнице за то, что она учит его. И так по кругу. Благодарность мешает счастью. Человек благодарен естественно, и никаких показателей этого не надо.

Счастливыми люди называют тех, кто соответствует ценностям первых. Счастье мое и твое может сильно отличаться. Кто-то думает, что его начальник счастлив, что купил квартиру в новом доме, а кто-то не относит это к составляющим счастья. Все относительно. Очень относительно. Счастье неуловимо. Люди могут говорить о счастье, только когда оно уже прошло, потому что, сказав, что я счастлив сегодня, завтрашним днем это можно опровергнуть. Но все упорно стремятся зафиксировать счастье, сделать его неотъемлемой частью жизни, хотя на самом деле принимают за счастье лишь набор эмоций, приносящих удовлетворение.

Истинное счастье спокойно и невесомо. Это не всплески радости, а умеренность. Такое счастье, возможно, ощущали лишь несколько десятков людей за всю историю человеческой расы. Такие люди счастье воспринимают как обычное состояние в жизни. Поэтому обычные люди, может быть, их даже не назовут счастливыми. Стремление ярких моментов в жизни приводит человека к потере жизненного счастья. Мнимое принимается за действительное.

Счастье не трансцендентно. Оно в нас самих. Программа счастья заложена в ребенке от рождения. Общество ее только разрушает. Ребенок, если, конечно, он не имеет каких-то тяжелых ситуаций, счастлив абсолютно. Даже если ему не купили игрушку, он не будет копить на нее деньги, экономить на еде и развлечениях, он просто будет играть дальше, мечтая о новом слонике.

Счастье привлекает счастье. Любовь привлекает любовь.